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48%
van onze podcastluisteraars

is <35 jaar
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van onze podcastluisteraars
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Ik ben erg ambitieus

Ik houd ervan om nieuwe dingen te leren

Ik houd ervan mezelf te verwennen met luxe aankopen

Ik probeer graag nieuwe merken

Ik probeer elke vakantie naar een andere bestemming te gaan

Ik ben altijd de eerste van mijn vrienden die nieuwe producten/diensten uitprobeert
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= Nederland
= Young Professionals

Media
gebruik

444

Profiel

55% is man,
45% vrouw

66% is 
 hoog opgeleid

56% woont in
Utrecht,

Noord- of
Zuid-Holland, 

51% valt in
sociale

klasse A 
(index 192)

17% is op zoek
naar een

nieuwe baan
(index 177)

6% is van plan  
een eigen

onderneming
te starten 

(index 367)

18% is heavy
user internet
(index 142)

Young Professionals zijn tussen de 20-49 jaar, hebben een fulltime of parttime baan en vinden zichzelf ambitieus.
Nederland telt 1.360.000 Young Professionals: dat is 9% van de totale Nederlandse populatie (13 - 80 jaar, index 100). 

Definitie
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